)

. &rnamental

premium

MHCTPYKUUA MO MOHTAXY
OBYXCTBOPYATbLIX BOPOT




nuct 1/6

L]
M042111
% 0
=
=}
3
Ly
(]
o
©
w | =
e |
oS
%mM
s 3|2
M+0m
sl 'l o
TR
= |5|Z|a
s |&8|lc| o
B_H_HWK%
meqnaen
|auuuue
I |l2|lzc]lalx]la
Tlelolal=
HAEHERE
Elelol o] ©
I|l=]>|O©]O
cla|lxo| | ®©
=|lCcClg|lxT |
Al =

N2 anemeHTa




NoaroroBKa K MOHTaXy

nuct 2/6

CnUCOK 3nemMeHToOB g%ﬂ-

LWTok _@ 4

LtaHra pe3sboBas

laiika M14 DIN 934 8

BuHT M5x60 DIN 966

3
'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ WAL
BuHT M4x35 Het
unu
1
Het
BnokuMpoBKa pyqkm T i
1,2
WrtndTt 1
C ]
Haknagka - KomnnekT Het
unu
1
CtonopHas wanba 5

CNNCOK UHCTPYMEHTOB: N

-[aeyHbIn knoy "22" - 1 Wt
- lUnnukl 4ns cTONpoHOR Wwanbsl - 1wrT.

UHcTpyKuus:

YcTaHoBUTE pe3bbOoBYIO LWTAHTY B LUTOK, a
3aTem 3adumkcupyiTe ramkon M14. Ha wraHry
¢ pe3bboii HakpyTUTE BTOPYIO raiky u
MOHTEXHY0 MnacTuHY. MonHoCTLIo
yCcTaHOBUTE METMIO0 Ha KanuTke K1
3adUKCUpYATe C MOMOLLLIO LLARBbI.

B zaBucumocTu oT Toro, Oygert nu pydka
NOOBWXHOM UIN HET NpUMeHUTe BNOKMPOBKY, a
3ateM NPUKPYTUTE Haknagky.

===

SN Y
)

e N

|

D

L

|4

D




Onpe.qeneHMe MeCTONONMMOXEeHUA MOHTaXXHbIX NJ1acTuUH

nuct 3/6

CnM1COK 3eMeHTOB P
MoHTaxHas nnactuHa 80x80 4

CNUCOK MHCTPYMEHTOB:

- NepdhopaTtop - 1 wWr.

- CBepno and betoHa @ 8 - 1 wr.

- Ceprio anda 6etoHa @ 14 - 1 LT s

- Meuuk M6 - 1 WwT. - MOHTaxX K alu -

- CBepno anga metanna @14 - 1 wr. T
K alu

- KapaHgaw - 1wr.

- YpoBeHb - 1 LUT.

fa——————™.

MUHcTpyKuMA:

MamepbTe HUMKHUE MOHTaXHOE NPOCTPaHCTBO (HN
50 mm) n oTMeTbTE Ha cTonbe. YcTaHoBUTE
paccTosiHWE Ha BbICOTE HUMXHErD NpocTpaHCTBa U
3aTeM YCTaHOBUTE ero Ha KanuTky.

OTmeTbTe Ha cTeHe (cTonbe) KapaHaoLom
pasMepbl OTBEPCTUI B MOHTaXHbLIX NNacTUHaXx.
MpoBepbTe ¢ NOMOLLLK YPOBHS pacrnonoxeHue
OTBEPCTUI (QOIMKHLI NEXaTb Ha OOHOW

ocu). 3aTem nNpoceepnvTe oTBepcTUa @8, a ang
LUTaHru ¢ pe3sboit @14,

B cnyyae moHTaxa k ALU cpoenaiite pesbboBble
oTBepcTMa M6 1 oTBepcTMa @14.

ALU

BET

~N Y
-
m:rﬂF
A

A

Le

pekoMeHOyemas Mepk

YGTaHOBKHM

s

oe




MoHTax ABYXCTBOpYaTbIX BOPOT

nuct 4/6

CnNuUCcoK 3neMeHTOB

Kon-so
Bet | Alu
BuHT M6x120 DIN 571 16 | -
[iobens KPW 8x50N 16 | -
BuHT M6x20 DIN 933 - |16

["aiika M6 DIN 934
aiika ) g

Laiba M6 DIN 9021
16 | 16

MoHTaxHas nnacTuHa 80x80 4 4

CNUCOK MHCTPYMEHTOB:

-aeyHbIA Koy "22" - 1 Wwr. N
- MaeyHbIi KMoy "10" - 1 wT. ‘\

- lLlecTUrpaHHblA koY "12" - 1 wr.

- MonoTtok 0,5 kr - 1 wr.

- WecTturpanHmk "10" - 1 wr.
- WypynoeepT - 1 wWr.

UHcTpyKuuS:

B oteepcTua @8 B cTeHy BbeliTe awobenu.
YcTaHOBUTE CHOBa KanuTKy Ha paccTOSHUW, a 3aTeM
MPUBUHTUTE MOHTAaMHbIE NNacTUHbI A9 KNagku
(alu) ¢ cooTBETCTBYHOLLMMKU BUHTAMKU. OTperynupyite
pacCcTOsIHWE KanUTKKU 0 CTEHbl Ha CTOPOHE METIU
LIECTUrPaHHbIM KITIOHOM W raeyHbIM KIlo4YOoM

"22". PekoMeHOyeTcs YCTaHOBUTE KanuTKy Ha
paccToAHNM B5mm cO CTOpOHLI NeTenb 1 10mm

OT KOHLA WM Havarna KanuTku.

MpumMeyaHue: npoBepbLTe HanNNYMe raek Ha
BePXHUX MOHTaXHbIX NSIACTUHAX C BUHTaAMMU
M6x20.

ALU

BET

OKoro 65mm

oKomo 65mm 10

I N e o N o N e N N H e e N o N s o N e L

T o HHH

|

i
a4

7

S
oty A

R e e

4 1 ﬁf‘ :‘évﬁ“’h""?)‘ 5&5-‘-::(_ :

s ‘-:tt‘ﬁ?%*‘-' hE STy Nerms e he
SR T e e R

: S : P} i S AR
S s DR RS TS
ey *ﬁWw e ey
> i SN AR, ; e r_‘q“_}

A\

BUHT M6

BUHT M6

[ 1




MoHTax ynopa nuct 5/6
Cnncok anemMeHToB Kon-Bo
___0Kono 65mm 10 oKono 65mm
o =T === e aYalay-Simn
| o4 d Y o dd d |
[ HHHHHH KA I W A E-
BuHT M5,5x100 DIN 7981 4 I I 1 T l I
v N
I|\\\\\\\\\\\\\\\\\'\\\\\\\\\\\-\\\\\\\\\M\\\\- I / J \ |
| | L N i_l [
[robens KPW 8x50N 4 I | y L N N I | I
v - - Yld N N [
no
2 = VIRd NN -
CNMCOK MHCTPYMEHTOB: I VIRd N N | T
[ HHHHH K H HHHH H |
- OTBepTKa ( BUHTOBOW HAKOHEYHHK) » =] I f S N o I T B I I I I W A I :: [ 1 Q
PH2 - 1 wr. & HiNINI NN NN . i
- MonoTtok 0,5 kr - 1 Wr. .

- Ceepno anga 6etoHa @ 8 - 1 Wwr.
- WypynosepT - 1 WT.
- MepdhopaTop - 1 WT.

UHcTpyKuUS:

YcTaHOBUTE YNOP B LEHTPe BOPOT (NO LEHTPY), a
3aTeM pasMeTbTe OTBEpPCTUSA ANd ynopa Ha
thyHoameHTe. CaenaiTe oTBEPCTUA C NMOMOLLbID
cBepna @8 1 BOTKHWUTE B HUX KOMbILLKM.
YcTaHOBUTE YNOP CHOBa , YTOOLI MOHTaXHbIe
OTBEPCTMA B YNope coBnodanu ¢
M3roTOBMNEHHLIMW. C NOMOLLLI NpUnaraembix
BMHTOB MPUBMHTUTE yrop.




MOHTaX NPUTBOPHOM NNaHKK - ONuus

nuct 6/6

CnUCOK 3nemMeHTOB KOn-BO
Bet | Alu
BUHT M5,5x100 DIN 7981 2 |
W AAMAAN AN VAN Vs
[Orobens KPW 8x50N 4 i
BuHT M6x20 DIN 7985 .
LLlain6a M6 DIN 9021 @ mr
HDMTBODHaH nnaHKka 2 2
CnUCcOoK UHCTPYMEHTOB: =

- OTBepTKa ( BUHTOBOW HAKOHEYHWUK) PH2 - 1 wrT.
- MonoTtok 0,5 Kr - 1 Wwr.

- Ceprno anda metanna @ 8 - 1 wr.
- Cepno ang 6etoHa @ 8 - 1 wr.
- MeynKk M6 - 1 lIT ( MOHTaX K alu) ee——
- lLlypynoBeepT - 1 wWT.

- MepdopaTop - 1 WT.

- YpoBeHb - 1 WT.

MHcTpyKums:

MNpoceepnuTe OTBEPCTUA B YINY ANA AeTanein
wunprHon 30mm, Ha paccTosgHMM 50mm OT BEPXHEro
W HWXKHEro Kpas. YCTaHOBMTE Yron ¢O CTOPOHBI
NneTny Ha paBHEe ¢ HUKHEM KpaeMm pamel. [ToMeTbTe
MecTa cBeprieHuda Ha cTeHe (alu). MNpocsepnute
OTBEPCTUA B cTeHe cBeprioMm @8 ( B cnydvae alu
oTBepcTMe pasbboin M6). MNpuKpyTUTE NPUTBOPHbIE
NNaHKK ¢ NOMOLLbIO NpUnaraemblX BUHTOB.

ALU
MUR
OKONo 65mm 10 OKormno 65mm
e (e o W R BN N R E N [




